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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

На освітньо-професійну програму

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 125 Кібербезпека та захист інформації

Львівського національного університету імені Івана Франка

Рецензована освітньо-професійна програма «Кібербезпека» спрямована на 
підготовку фахівців, що поєднують фундаментальні, загальнотеоретичні знання з 
практичними навичками роботи в ІТ-сфері у поєднанні таких напрямків як захист 
інформації, кібербезпеки та захисту даних у хмарних сервісах.

Якісна підготовка здобувачів освіти у сфері кібербезпеки на теперішній час є 
важливим завданням обороноздатності нашої країни. Сьогодні ринок праці ІТ-галузі має 
велику кількість відкритих вакансій і в Україні, і за її межами. Тому саме зараз важливо 
вирішення питань, що пов’язані із наданням якісних послуг, що залежать від 
професійно-орієнтованого кадрового потенціалу.

Рецензована освітньо-професійна програма «Кібербезпека» розроблена науково- 
педагогічними працівниками після консультації із потенційними роботодавцями, 
представниками нашої компанії та інших ІТ-компаній м. Львова. Львівський 
національний університет ім. І. Франка має потужний кадровий потенціал та відповідну 
матеріально-технічну базу для реалізації цієї програми. Багато студентів Освітньої 
програми проходять стажування та заповнюють вакансії нашої компанії та інших ІТ фірм.

В освітньо-професійний програмі визначені компетентності, виходячи із видів та 
завдань навчання; а також програмні результати навчання, що у повній мірі відповідають 
обраному класифікатору професій. У навчальний план підготовки здобувачів вищої 
освіти за освітньо-професійною програмою внесені зміни після обговорення зі 
стейкхолдерами. Зокрема до переліку обов’язкових освітніх компонент додано 
специфічні програмні технології для безпеки інформаційних систем, що повністю 
відповідає сучасним запитам сфери ІТ-технологій.

Освітньо-професійна програма «Кібербезпека» Львівського національного 
університету ім. І. Франка дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку 
бакалаврів за спеціальністю 125 Кібербезпека та захист інформації.


